

基本锁定此次疫情病毒传播源头

石市举行疫情防控新闻发布会 截至昨日11时全市共有确诊病例12例

» 02 今日重点



■11月2日上午，记者从石家庄市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉，目前，全市已进入应急状态，下辖深泽县、晋州市各出入口均已采取全域临时管控措施。目前疫情进一步发展的风险依然存在，呼吁全体市民减少人员流动，非必要不出石。图为医护人员在深泽县嘉悦尚城小区为居民进行核酸检测。

新华社发

小小爱心瓶 无限公益梦

集爱心，抽好礼
活动时间：10月30日—11月3日

省福彩中心将开展“小小爱心瓶，无限公益梦”活动
集满爱心瓶即可参与抽奖
收获【福彩好礼】

详见本报今日官微

小小爱心瓶 无限公益梦

敬请关注石家庄福彩官方微信平台

燕赵晚报视频号 燕赵晚报微博

燕赵晚报微信 石家庄日报 App

正确佩戴口罩 做好自我保护

加快建设现代化、国际化美丽省会城市，
当好新时代全面建设现代化经济强省、美丽河北的排头兵和领头雁

石家庄在行动

让“舌尖”产业更香浓

簇 实

近日，总投资 7 亿元、规划建筑面积约 10 万平方米的凯隆达高科农业创业园项目一期工程完工，这意味着我市又增添了一家省级一流农副产品及食品产业园，标志着我市在推动现代食品产业发展上又迈出了坚实的第一步。

“打造千亿级食品产业”，是我市为加快经济腾飞而提出的一个重要的发展目标。总体来看，实现这一目标，我们有了一定的产业基础，拥有君乐宝乳业、康师傅饮品、洛杉奇食品等一批知名企业。但与此同时也应看到，与其他先进地区相比，我市食品产业的发展，还面临着层次不高、产业链条延展不够、创新能力不足等难题的困扰，突出表现在一些企业还只是简单的原料“搬运工”，产品附加值低、竞争力较弱，缺乏叫响全国、全世界的“拳头产品”。同时，市场开拓意识不强，缺乏开疆拓土的精神和勇气。

其实，随着人们生活节奏的加快和生活水平的不断提高，现代食品产业是一个大有可为的朝阳产业，是一篇可以做好做美的“大文章”。关键是，各地及相关职能部门要加大对企业的帮扶支持力度，帮助企业解决好政策扶持、融资、科技创新等方面的问题；突出绿色食品、高端食品、新兴食品等重点，发挥区域特色，积极培树龙头企业、龙头项目，打造全产业链条，推动“短链”延长、“断链”连通。就企业来讲，应加大研发投入，抓好技术改造、模式创新、业态转型，提高产品价值，加快成果转化和品牌建设，推动企业上规模、提品质、增效益；更要打开视野，主动出击，敢于到广阔的“蓝海”中去拼搏，搏出一片属于自己的天空。

“舌尖”味香美，产业上新层。



真诚欢迎社会各界有识之士踊跃投稿，字数一般不超过 600 字。

投稿邮箱：hutuoyehua@163.com。